

Vám ponúka jedinečnú možnosť zúčastniť sa
malého letného workshopu
Transakčnej Analýzy,
s poprednými lektorkami TA z Veľkej Británie

Sandrou Wilson

(Vzdelávajúci a supervízny transakčný analytik v organizačnej TA)

a

Julie Hay

*(Vzdelávajúci a supervízny transakčný analytik v organizačnej,
psychoterapeutickej a edukačnej TA)*

ktorý sa uskutoční

29. - 31. augusta 2016 v Nízkyh Tatrách

v hoteli Bystrá

na tému

**Transakčná analýza v organizáciách,
poradenstve a koučovaní**

Prečo Letný workshop?

Po prvý krát na Slovensku ponúkame možnosť intenzívneho 2,5 dňového programu venovanému transakčnej analýze s dvomi vysoko kvalifikovanými a skúsenými **transakčnými analytíkami z Veľkej Británie**. Workshop sa bude venovať kľúčovým otázkam teórie TA a jej aplikácie v sfére **organizačnej psychológie**. Účastníci získajú teoretické poznatky aj praktické skúsenosti. Porozumenie TA cez aplikovanie teórie do praxe, reflexiou vlastných interpersonálnych procesov a dávaním a získavaním spätnej väzby. **Podrobný program bude zaslaný záväzne prihláseným účastníkom.**

Pre koho je workshop určený:

Workshop je určený pre všetkých, ktorí pracujú s ľuďmi - psychológovia, sociálni pracovníci, pedagógovia, špeciálni pedagógovia, vychovávatelia, pracovníci v zdravotníctve, manažéri ľudských zdrojov apod., a zaujímajú sa najmä o organizačný či vzdelávací aspekt transakčnej analýzy.

Bližšie informácie o TA na www.eataneews.org a www.itaaworld.org

Prednášajúci:

Sandra Wilson sa venuje ľudským zdrojom a organizačnému rozvoju predovšetkým vo veľkých organizáciách. Zameriava sa na systémové zavádzanie koučovania, tréning koučovania a koučovanie samotné. Pracuje s tímami aj jednotlivcami. Je CTA (Certifikovaný transakčný analytik) a STA (supervizujúci transakčný analytik). Je spoluautorkou knihy „The Integrated Leader“ – model vodcovstva a moci z pohľadu TA.



Julie Hay viac ako 40 rokov praxe ako kouč, poradca, psychoterapeut, lektor a supervízor. Autorka mnohých článkov, kníh a príručiek na tému manažérske kompetencie a zručnosti, akčné vzdelávanie, skupinová dynamika, poradenstvo, mentoring a zmena korporátnej kultúry. Pred založením vlastnej spoločnosti pôsobila aj v spoločnostiach British Airways, štátnej správe Veľkej Británie, a i. Lektorsky pôsobí aj pôsobila v mnohých krajinách Európy a sveta (Nový Zéland, Írsko, Holandsko, India, Rumunsko, Turecko, Litva, Veľká Británie, Slovinsko, Poľsko, Rusko...). Knižne jej vyšli



Transformational Mentoring (McGraw-Hill 1995, Sherwood 1999, 2nd ed in press)
Reflective Practice and Supervision for Coaches (Open University Press 2007) and
Transactional Analysis for Coaches (Sherwood, in press).

Účastnícky poplatok:

170E. Prosíme uhradiť do 30.6.2016 na číslo účtu SK4411000000002619406433 (2619406433/1100 vedeného v TB)

Prihlášky:

Prihlásiť sa je možné u Silvie Šušorovej emailom na ata.slovakia@gmail.com. Uzávierka prihlášok je **30. júna 2016**.

Informácie o workshope:

Mgr. Silvia Šušorová, 0904 453 905, ata.slovakia@gmail.com

Zuzana Miháľková, 0911 324 040, mihalkova@coachingplus.org, www.coachingplus.org

Možnosti ubytovania:

Hotel Bystrá, www.hotelbystra.sk, máme predbežne zarezervované izby za zvýhodnenú cenu (dvojlôžková izba 70E/noc). Deti do 6 rokov sú grátis. Deti od 5,99 r. – 11,99 rokov sa platí za prístelku 30 €/noc. Deti 11,99 – 14,99 roka 50 €/ noc. V cene príplatkov za deti je zahrnutá aj polpenzia. V prípade záujmu nás kontaktujte, dáme vašu požiadavku recepcii hotela, detaily si už budete doladovať sami.

Penzión Bystrinka, www.penzionbystrinka.sk, (cca 20E/osoba/noc)

Pinus Apartments, www.apartmanypinus.sk (cca 20E/osoba/noc)

Kúria na Táloch, www.kurianataloch.sk (cca 22E/osoba/noc)

Pre náročných **Hotel Partizán**, www.partizan.sk (cca 99E/izba/noc)

Návratka

– informácie do návratky (môžu byť zaslané aj emailom):

záväzne sa prihlasujem na Letný workshop TA

Titul, meno a priezvisko:

Profesia:

Pracovisko:

Dátum narodenia:

Poštová adresa:

Telefónne číslo:

Email: